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NanoFIR Magnetic ‐  Γυναικείο εσώρουχο 

 

Ειδικά χαρακτηριστικά 

Τα NanoFIR Magnetic  ‐ Γυναικεία εσώρουχα είναι κατασκευασμένα από 100%  far 
infrared  ζωτικές  ίνες  και  ειδικούς  μικρο‐βιογεωμαγνήτες  με  την  χρήση 
πατενταρισμένης  υψηλής  τεχνολογίας.  Οι  11  ισχυροί  βιογεωμαγνήτες  είναι 
τοποθετημένοι  στην  περιναιϊκή  –  περιγεννητική  χώρα  για  επίτευξη  εν  τω  βάθει 
διείσδυσης.  Ο  συνδυασμός  της  far  infrared  ζωτικής  ακτινοβολίας  και  της 
εκπεμπόμενης  βιομαγνητικής  ενέργειας  στο  γυναικείο  εσώρουχο,  είναι 
αποτελεσματικός  στην  ανακούφιση  του  πόνου  και  της  δυσφορίας  καθ΄όλο  το 
24ωρο. Επίσης έχει καταδειχθεί η βελτίωση στην οξεία κυστίτιδα, την ουρηθρίτιδα, 
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στις φλεγμονώδεις καταστάσεις της πυέλου, στην τραχηλίτιδα,  στην ακράτεια, την 
συχνουρία και στην βακτηριοστατική δράση.  Συνεισφέρει στην αποκατάσταση της 
περισταλτικής  δράσης  του  εντέρου  (δυσκοιλιότης),  στην  βελτίωση  της  φλεγμονής 
των  αιμορροΐδων,  στην  ανακούφιση  από  την  κνησμώδη  νευροδερματίτιδα  της 
γεννητικής    χώρας,  στις  διαταραχές  της  εμμήνου  ρήσεως,  δυσμηνόρροια, 
αλγομηνόρροια, στην ορμονική ρύθμιση της εμμηνόπαυσης, της αίσθησης ψύχους 
στην  γεννητική  και  κοιλιακή  χώρα,  στους  πόνους  της  βουβωνικής  χώρας,  στην 
βελτίωση:  της  οσφυοϊσχιαλγίας,  της  ρευματοειδούς  αρθρίτιδας,  τις  εκφυλιστικές 
αλλοιώσεις  της σπονδυλικής στήλης.  Ενδυνάμωση του ανοσολογικού συστήματος. 
Απελευθερώνει  micro‐current  0.06mA,  για  σταθεροποίηση  του  βιοηλεκτρικού 
πεδίου  των  κυττάρων,  το  οποίο  αυξάνει  την  ελαστικότητα  του  τοιχώματος  των 
αγγείων, διευρύνει το αγγειακό δίκτυο, μειώνει το  ιξώδες του αίματος, επιταχύνει 
την  αιματική  ροή,  μειώνει  τις  πιθανότητες  εμβολικών  και  ισχαιμικών  επεισοδίων. 
Συμβάλλει  στην  ρύθμιση  του  σακχαρώδους  διαβήτη,  υπέρτασης  και 
υπερλιπιδαιμίας.  Απελευθερώνει  αρνητικά  ιόντα  τα  οποία  συμβάλλουν  στον 
καθαρισμό του αίματος από τοξίνες, λιπαρά οξέα και γαλακτικό οξύ, δεσμεύει και 
εξουδετερώνει τις ελεύθερες ρίζες, ενεργοποιεί τα κύτταρα των ιστών και ισορροπεί 
το  PH  του  ανθρωπίνου  οργανισμού.  Βελτίωση  της  σεξουαλικής  λειτουργικότητας 
και της όλης υγείας του οργανισμού. Μειώνει την κόπωση, δημιουργεί μια αίσθηση 
ευεξίας και “ξεκούρασης” του οργανισμού. Προάγει την παραγωγή ολοκλήρου του 
φάσματος των ιχνοστοιχείων, μεταλλικών στοιχείων, βιταμινών και συμπληρώματος 
στον  ανθρώπινο  οργανισμό.  Βελτιώνει  την  ποιότητα  του  ύπνου,  ομαλοποιεί  το 
βιοηλεκτρικό πεδίο  των εγκεφαλικών  κυττάρων,  μειώνει  την  ένταση  και  το  stress, 
δρα  στην  αυτορρύθμιση  του  αυτόνομου  και  κεντρικού  νευρικού  συστήματος. 
Προλαμβάνει από την “ψύξη” του στομάχου, κοιλιακής και οσφυϊκής χώρας και την 
ευαισθησία στο ψύχος της περιγεννητικής περιοχής. Συνιστάται επίσης σε γυναίκες 
που  επιθυμούν  να  απολέσουν  τοπικό  βάρος,  διότι  αυξάνει  τις  καύσεις  του 
λιπώδους ιστού και μειώνει τον όγκο των λιποκυττάρων. 

Μεγέθη:   L (80‐90),  XL (90‐100),  XXL (100‐115),  XXXL (115‐130) 

Χρώμα:  μπέζ, γαλάζιο 

 

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  
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Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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